

说了算 定了干 按期完

# 布局“特医”食品,抢滩新蓝海

## 辰欣药业特医食品项目,预计年底具备试生产条件

文/图 本报记者 王博文



近年来,特殊医学用途配方食品(以下简称特医食品)因其在国内刚起步,市场前景广阔,逐步进入公众视野。辰欣药业早在特医食品行业起步之初,就展开了具有前瞻性的布局,目前,辰欣209车间特医食品项目已完成了车间主体建设,预计年底可达试生产条件,凭借辰欣丰富的研发、临床和医院销售经验,产品面市后,将为特医食品行业乃至大健康领域注入更多生机和活力。



工作人员正在调试设备。

### 提前布局抢占市场 预计年产值10亿元

干净整洁的生产车间、

崭新的自动化设备、布局合理的生产线……走进位于辰欣药业的209车间内,现代化的生产线首先映入眼帘,工作人员穿梭其中,对设备进

行安装调试,一片繁忙而有序的景象。

“这是辰欣新上的车间,用于生产特医食品。”辰欣药业特医食品车间主任徐志文

介绍,特医食品在国内起步较晚,相较于传统静脉注射营养液,特医食品通过口服或鼻饲进入胃肠道进行消化吸收,具有营养全面均衡,维持机体平衡,改善胃肠道功能的特点,正是看中这一优势及广阔的市场空间,2016年,辰欣展开了对特医食品行业的布局。

“辰欣特医食品项目包括特医食品研发、化验室、智能化仓库等。”徐志文介绍,车间配备有2条生产线,分别用于生产玻璃瓶及软袋液体特医食品,目前设备已基本到位,正在进行安装调试工作,研发即将进入中试研发阶段。

根据项目进展速度,预计年底可达到试生产条件,计划到2020年拿到批文及生产许可证,届时,项目即可实现运营投产,预计年产值10亿元。产品的面市,将满足进食受限、消化吸收障碍、特定疾病状态人群对营养素或膳食的特殊需要,填补重病治疗及康复阶段的巨大市场需求。

### 组建40余人研发团队 已成功研制出8种产品

特医食品作为近几年兴起的新鲜事物,审批监管部门设立的注册门槛非常高,对生产企业研发能力、生产能力、检验能力提出了较高要求。为

了成功打开市场大门,辰欣药业从研发能力、生产设施等方面入手,“抢滩”这块大健康领域的新蓝海。

“与传统静脉注射营养液所含营养素单一不同,特医食品营养更加全面、均衡,这就给产品的研发、生产带来了更大的挑战。”徐志文表示,配方加入的先后顺序,生产过程中的温度压力等都会对特医食品营养成分含量、质量等产生影响,因此,营养配方的研发显得尤为重要。

作为医药企业,辰欣经历过药品研发投入长、成本高的过程,对于特医食品的研发也给予足够的投入和耐心,从项目准备建设之初,辰欣药业就开始着手组建研发团队,形成了目前由40余人组成的特医食品研发实验室,并已成功研制出8种产品,为项目顺利推进注入动力。

此外,生产设施方面,除了购置先进的自动化生产设备外,车间还将安装智能控制系统,在节省人力的同时,能够通过系统控制生产过程,不仅可以提高生产效率和劳动效率,更能够提高生产过程的规范性,保障产品质量。这一系列的举措,都将为辰欣打开特医食品市场大门蓄力,助力抢占特医食品市场前沿。

## 一次发放80个号,当天完成现场审核

# 高新区小学报名首日,家长不扎堆



审核现场,老师与小朋友进行简单交流。 本报记者 孟杰 摄

本报济宁8月7日讯(记者 孟杰) 7日,济宁高新区小学一年级入学现场审核首日,今年各学校采用了网上审核和分时段现场审核的便利措施,审核首日,学校门口排队、家长扎堆等候的现象不再。

7日早晨8点半,在济宁学院附小冠亚校区门口,工作人员招呼报名序号为1到10号的家长进入报名等候室。手持10号的李佩佩带着儿子一同进入等候。同时,报名等候室隔壁的报名处,工作人员开始了

的材料,不到9点20分,李佩佩就在入学承诺书上签完了字。“昨天下午就过来排队领号了,很幸运拿到了10号。”李佩佩说,自己家就在后面的冠亚星城小区居住,往返十分方便。“需要哪些材料前期也说的清清楚楚的,整个流程都没怎么费周折。”签完入学承诺书,李佩佩只需要在8月24日再来一趟领取入学通知书即可。

“审核流程很简单,我们会安排老师先和孩子进行一个简单的交流,了解一下孩子的兴趣爱好,同时也给孩子介绍一下学校的环境。第二步就是对证件进行一个审验,主要包括户口本、房产证、孩子的出生证明、疫苗接种记录等。接下来就是提交信息表,进行网上信息的一个核对,这些都没有问题,家长就可以签订入学承诺书了。”济宁学院附小冠亚校区教务主任杨恩利介绍,今年学校计划招生4个班,现场审核分两天进行。现场审核首日,学校放出了80个号码,通知家长分时段前来审核,上午审核40个,下午审核40个,从现场审核的情况来看,进展比较顺利。

根据招生计划,今年高新区入学实行网上报名和现场审核两个环节,户籍适龄儿童小学一年级入学审核地点为网上报名时仔细比对了需要审核

的紧张审核工作中。  
“小朋友,你能告诉我你叫什么名字吗?”“你是哪个幼儿园毕业的呀?”“你能准确说出你居住在哪个小区吗?”……在报名处,一名审核工作人员开始和报名的小朋友进行简单的沟通和交流,其他三位审核工作人员则开始对家长提交的各种证件进行审核和网上比对。

9点10分左右,李佩佩带儿子来到报名处,因为前期在网上报名时仔细比对了需要审核

### 相关链接

## 18名工作人员现场审核 确保核分精准快捷

8月7日,济宁高新区进城务工人员随迁子女积分入学现场审验同期在济宁学院附小科苑校区进行,现场,市政建设管理局、人事劳动保障处、市场监督管理局、公安分局、税务局、社会事业发展局等18名工作人员进行现场审核,在确保核分准确的基础上,加快审核速度,让家长更方便快捷。

此次审验时间为8月7日-10日。审验期间,需要家长带齐相关证件或证明材料,在规定的时间内进行现场一次性材料提交审验并确认积分。积分分值和排序进行公示后,如对积分有异议,随迁子女父母可提出复核申请,但在复核积分过程中,不再接受补充材料。

8月16日,根据招生计划核定接受随迁子女入学的公办小学及其学位数,将确定随迁子女积分入学资格线并公布。

8月17日至8月18日,凡进入积分入学资格线的随

迁子女可根据实际居所位置、积分排序位次和学区内学校空余学位,在网上自愿选报1-3所就读学校(须注明是否同意调剂)。

8月21日,将采取电脑派位方式,按照“居住地就近、积分优先、参照志愿、统筹调配”的原则,确定录取名单。

8月22日-23日,被确定录取的进城务工人员随迁子女父母携适龄儿童并持积分确认单及全家户口簿、适龄儿童出生证明、儿童预防接种证等相关证件或证明材料到录取学校进行现场复核确认,签订《小学入学诚信承诺书》等,同时学校进行家访核实相关信息;在复核过程中,发现不符合入学条件和要求的,取消入学资格。因取消入学资格产生的空余学位,不予递补。

8月24日,学校将发放录取通知书。

本报记者 孟杰 通讯员 陈艳